25. Ou la Loire prend-elle sa source?
A) au mont Gerbier-de-Jonc.

B) au Mont-Saint-Michel.

) dans I’océan Pacifique.

B) dans le glacier de la Loire.
I') dans I’océan Atlantique.

26. Résous un probléme. 10 000 abeilles fabriquent 10 kilos de miel en une
année. Combien de miel une seule abeille fabrique-t-elle par an?

A) 100 grammes. B) 200 grammes. B) 10 grammes.
I') 50 grammes. ) 1 gramme.

27. Trouve I’équivalent de 1’expression: “Appuyer sur le champignon”.
A) ramasser les champignons. B) manger des champignons.

B) acheter des champignons. I') accélerer.

M) étre attentif.

28. Que signifie ce panneau routier?
A) défense de tourner a gauche.

B) poste d’essence a proximité.

B) poste de secours.

I') avions en rase-motte.

J) poids limité par essieu.

29. Quand ils ... la pluie avait commencé a tomber.
A) avaient sortis. B) étaient sortis.
I') avaient sorti. JI) étaient sorti.

B) sont sortis.

30. Les mots en “ou” font leur pluriel en “ous”, sauf ... qui prennent un x.
A) bijou, chou, joujou, genou, caillou, hibou et clou.

B) bisou, chou, joujou, genou, caillou, hibou et pou.

B) bijou, chou, joujou, genou, cou, hibou et pou.

I') bijou, chou, joujou, genou, caillou, hibou et pou.

) bijou, chou, joujou, genou, caillou, trou et pou.
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3aganue no gpanyyzckomy aA3viKy
U1 ydamuxes 7-8 kjiaccoB

1. Ton frére va travailler. Tu lui dis:

A) Bonne nuit! bB) Bon voyage! B) Bon appétit!
I') Bonne féte! ) Bon courage!

2. On peut admirer “La Joconde” a ... .

A) Rome. Bb) Paris.  B) New York. I') Varsovie. ) Kiev.
3. Yves est philatéliste. Il collectionne des ... .

A) timbres. B) pi¢ces de monnaie. B) coquillages.

I') cartes postales. ) papillons.

4. Chasse I’intrus: restaurant — bistro — cantine — librairie — créperie.
A) restaurant.  B) bistro. B) cantine. I') librairie. ~ [I) créperie.

5. Laquelle de ces figures a le moins d’angles?
A) le carré. B) le trapéze. B) le triangle. I') le losange. /I) le rectangle.



6. Qu’est-ce qu’on dit quand on prend congé?
A) Merci! B) Bonjour! B) Ca va?
I') Au revoir! ) Joyeux Nogl!

7. C’est une vieille machine ... écrire.
A) de. B) pour. B) —. InNd. ) a.

8. Ce ... il ne parle plus, c’est d’argent.
A) qui. B) quoi. B) dont. I') que. ) qu’.

9. Tu ne connais pas ce mot? Tu devrais ... le dictionnaire.
A) regarder. B) voir. B) chercher. I') consulter. ) lire.

10. Ma copine est ¢lue ... fleuriste de I’année 2011.
A) meilleur. B) la meilleur.
I') la meilleure. D) la plus bonne.

B) meilleure.
11. Je téléphone a mon ... espagnole.
A) ami. B) amie. B) amis. I') amies. J) amigo.

12. Il est 8 heures du matin, la cloche ... .
A) téléphone. B)ronronne.  B) siffle. I') murmure. ) sonne.

13. C’est un chapeau de paille orné de fleurs ... .

A) artificielles. B) artificiels. B) artificielle. I') artificiel. JI) artificieles.

14. Chasse ’intrus:
A) Hi-tech. B) Renaissance.
I') McDonald’s. ) Avangardisme.

B) Gothique.

15. C’est une jeune fille ..., ..., ....
A) gaie, spontané, sportif.

B) gaie, spontané, sportive.

J1) gai, spontané, sportive.

b) gai, spontanée, sportive.
I') gaie, spontanée, sportive.

16.C’est ... . g& “r 0 F‘J;
A) une pharmacie. B) un hopital. ‘( A N B
B) un salon de coiffure. I') une maison de retraite. // s

JI) un centre de recherches. i r \

17. Qu’est-ce qui est écrit sur le paquet de cigarettes? |
A) le fumer amuse. B) le tabac nourrit. :
B) le fumer tue. I') le tabac enrichit. Smoting

J) le fumer détend. ‘

18. De quel animal ne doit-on pas mentionner le nom sur le bateau?
A) lapin. bB) chat. B) rat. I') loup. ) vache.

19. En quelle langue doit-on arbitrer les compétitions d’escrime?
A) en anglais. B) en allemand. B) en frangais.
I') en espagnol. J1) en latin.

20. Relie la question a la réponse:
1. Encore un peu de viande?  a) Non, merci, pas pour l’instant.

2. Tu es libre ce soir? b) Vers midi.

3. On arrive a quelle heure?  c¢) En principe, je sors, mais ce n’est pas
sur.

4. C’est combien, ce livre? d) Allez tout droit jusqu’au carrefour, c’est

sur votre gauche.
5. Il'y a une pharmacie par ici? e) C’est marqué 5€50.
A) 1a, 2c, 3b, 4e, 5d. b) 1c, 2d, 3a, 4f, 5b. B) 1d, 2c, 3b, 4e¢, 5a.
I') 1a, 2e, 3d, 4b, 5c. JI) 1b, 2e, 3a, 4c, 5d.

21. Le drapeau du Canada porte une feuille de (d’)

... au milieu.
A) bouleau. B) chéne. B) érable.
I) tilleul. JI) sorbier.

22. Le plus gros animal du monde est ... .
A) I’¢éléphant. B) le tigre de Sumatra. B) le berger allemand.
I') le rhinocéros. M) la baleine bleue.

23. Quels célebres fréres ont inventé le cinéma?
A) les freres Goncourt.  B) les fréres Dardenne.  B) les fréres Lumiére.
I') les fréres Montgolfier. [I) les fréres Grimm.

24. Un carré dont le périmetre est de 36 cm a un coté de ... .
A) 3 cm. B) 6 cm. B) 9 cm. I 12 cm. ) 16 cm.



